



УКРАЇНА
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ
м.ВІЛЬНОГІРСЬК
МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01 червня 2021р.

м.Вільногірськ

№ р-121/03-21

Про проведення комплексу заходів з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших карантинних організмів на території Вільногірської міської територіальної громади

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про карантин рослин», з метою забезпечення контролю за належним виконанням заходів регіональної Програми з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших карантинних організмів на території Дніпропетровської області протягом 2012-2026 років, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 23 березня 2012 р. № 259-12/VI (зі змінами), на 2021 рік та створення якісних умов життєдіяльності населення,

ВВАЖАЮ ЗА НЕОБХІДНЕ:

1. Провести комплекс заходів на предмет боротьби з карантинними бур'янами на території Вільногірської міської територіальної громади та утримувати у вільному від бур'янів стані протягом травня - жовтня 2021 року.

2. Фізичним особам – підприємцям, юридичним особам та громадянам – власникам, орендарям та користувачам земельних ділянок розміщених на території Вільногірської міської територіальної громади, а також особам, відповідальним за утримання прибудинкової території багатопверхових будинків в м.Вільногірську:

2.1. Постійно забезпечувати своєчасне та обов'язкове виконання заходів щодо виявлення, локалізації та ліквідації вогнищ карантинних бур'янів на власних, орендованих, наданих в користування земельних ділянках, прилеглих до цих ділянок території, визначеній Правилами благоустрою території м.Вільногірська, затвердженими рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 20.12.18р. № 1368-59/VII «Про затвердження правил благоустрою території м.Вільногірська», на закріплених територіях відповідно до рішення виконавчого комітету Вільногірської міської ради від 13.04.2011 року № 165 “Про закріплення територій міста за підприємствами, установами, організаціями усіх форм власності, суб'єктами підприємницької діяльності”, та на прибудинковій території.

2.2. Не допускати розповсюдження карантинних бур'янів, для чого систематично проводити їх знищення:

2.2.1. Скошувати та/або виполювати рослини амброзії полинолистої у період від появи сходів до бутонізації рослин.

2.2.2. Виривати поодинокі рослини амброзії полинолистої з корінням та знищувати їх.

2.2.3. Перекопувати або переорювати ґрунт з подрібненням рослин амброзії полинолистої на засмічених ділянках.

3. Зобов'язати заступника начальника управління архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Лашухіну О.С. на конкурених засадах визначати виконавця та контролювати своєчасність проведення заходів по знищенню карантинних бур'янів і недопущення їх поширення на територіях загального користування (внутрішньоквартальні території, сквери, газони, квітники, дитячі та спортивні майданчики, вулиці населених пунктів громади тощо).

4. Провідному спеціалісту відділу карантину рослин Управління фітосанітарної безпеки Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області Сидоренко В.А. здійснювати контроль за утриманням в належному санітарному стані територій згідно правовстановчих документів, підтверджуючих право власності або право користування земельними ділянками за юридичними особами всіх організаційно-правових форм та фізичними особами – підприємцями, та закріпленої території відповідно до рішення виконавчого комітету Вільногірської міської ради від 13.04.2011 року № 165 “Про закріплення територій міста за підприємствами, установами, організаціями усіх форм власності, суб'єктами підприємницької діяльності” (за згодою).

5. Головному лікарю комунального підприємства «Вільногірський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області проводити моніторинг захворюваності на хвороби, які викликаються амброзією та іншими карантинними рослинами.

6. Головному спеціалісту з питань екології та природних ресурсів відділу житлово-комунального господарства управління архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області тримати на постійному контролі утримання в належному санітарному стані територій згідно правовстановчих документів, підтверджуючих право власності або право користування земельними ділянками за юридичними особами всіх організаційно-правових форм та фізичними особами – підприємцями, прилеглої території та закріпленої території відповідно до рішення виконавчого комітету Вільногірської міської ради від 13.04.2011 року № 165 “Про закріплення територій міста за підприємствами, установами, організаціями усіх форм власності, суб'єктами підприємницької діяльності”.

7. Керівникам підприємств, установ, організацій громади щопонеділка на загальноміській оперативній нараді бути готовими доповісти про стан

виконання комплексу заходів на предмет боротьби з карантинними бур'янами на території громади.

8. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 29.05.2020р. № Р-100/0/3-20 «Про проведення комплексу заходів з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої та інших карантинних організмів на території міста»

9. Координацію робіт щодо виконання цього розпорядження покласти на начальника відділу житлово-комунального господарства управління архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Косенка М.Ю., контроль – на заступника начальника управління архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Лащухіну О.С.

Міський голова

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned between the text 'Міський голова' and 'В.П.Василенко'.

В.П.Василенко